



В Воронежской области пятеро мужчин признаны виновными в похищениях людей и других преступлениях

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении пятерых жителей Воронежской области и города Москвы в возрасте от 26 до 49 лет. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «в», «г», «з» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека), п. «б» ч.3 ст.163 УК РФ (вымогательство), ч.3 ст. 30, ч.2 ст. 330 УК РФ (покушение на самоубийство).

Следствием и судом установлено, что 2 декабря 2016 года подсудимые с применением насилия, оружия и предметов, используемых в качестве оружия, совершили похищение жителя поселка Хохольский Воронежской области. Злоумышленники отвезли потерпевшего в Воронеж, где удерживали более трех суток в различных квартирах.

Спустя несколько дней, применив насилие и предметы, используемые в качестве оружия, они похитили местную жительницу, которую сутки удерживали в квартире одного из домов Воронежа и требовали передать им денежные средства.

В январе 2017 года двое подсудимых, применив насилие, совершили самоубийство в отношении женщины с целью разрешения спорного вопроса, связанного с выселением последней из квартиры.

Следователями регионального следственного управления СК выполнен значительный объем следственных и иных процессуальных действий, в том числе проведено более 15 обысков и выемок, допрошены свыше 70 свидетелей, назначены и проведены 25 судебных экспертиз. Объем уголовного дела составил 42 тома.

Приговором суда подсудимым назначено наказание от 4.5 до 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

04 Октября 2019



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1396372>